
「学校アンケート（保護者）」の結果を報告いたします。 

 先日実施しました「学校アンケート（保護者）」の結果をお知らせいたします。ご協力いただき、ありが

とうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自由記述欄（順不同）】 

〇 企画委員会さんが行っている昼休みにお化け屋敷をできたことがとても楽しかったそうです。家で

は、前日から楽しみだと言っていて学校が楽しい一つになっています。実行してくれている高学年の

皆さんありがとうございます。 

〇 感染症で運動会の競技も少なくなったりしているが、子供にとっての一大イベントなのでもう少し

内容を増やしてもいいと思う。生活発表会などもっと子供が目標をもって日々の活動を行える場、親

が子供の成長を目の当たりにできる場が欲しい。 

〇 今もされている教育活動かと思いますが、外部からいろんなジャンルの講師を呼んで、積極的に特

別授業を行うと子供たちの経験値や知識が増えていくと思います。お金や投資についての話もこれか

らは必要になってくるのではないでしょうか。 

〇 平日の運動場の開放をしてほしいです。のびのびと遊ぶ場所が少ないのでご検討ください。 

〇 学校の体操服を自由化してほしい。他区の小学校は体操服が自由なため、サイズアウトしたときに

すぐに買いに行ける。 

１年間を通して、学校の取組等を中心にお気づきの点をご記入いただきました。お忙しい中、本校の

教育活動をよりよくしていくためのアイデアやご意見を賜り、大変ありがとうございました。尚、紙面

の都合上、全てを掲載できないことをご了承ください。 

 いただいたアイデアやご意見を参考に、今年度の本校の教育活動全般を振り返り、改善、充実、徹底

を図ってまいります。これからも、児童の成長を第一に、児童の安全・安心面および、教育的効果を考

えて教育活動を計画、実施してまいります。 

今後とも、保護者の皆様のご理解とご協力をお願いします。 

学校目標「豊かな心とたくましい体をもち、自ら進んで学習、

活動できる子どもの育成」 

学校アンケート号（令和６年２月２７日） 

北九州市立ひびきが丘小学校 

  校長 松 本 拓 士 

設問項目 1 2 3 4

60分以上 30～60分 30分程度 30分以下

14.3% 48.5% 28.6% 8.6%
13

お子さんは、１日どのくらい家庭学習をしていますか？
（宿題、塾やひまわり学習塾等での勉強も含めます。）

48.5% 42.9% 8.6% 0.0%

55.5% 41.7% 0.0% 2.8%

34.3% 62.8% 2.9% 0.0%

33.3% 2.8% 2.8%

31.4% 48.6% 14.3% 5.7%

50.0% 47.2% 0.0% 2.8%

54.3% 45.7% 0.0% 0.0%

36.1% 58.3% 2.8% 2.8%

38.9% 52.8% 8.3% 0.0%

47.2% 27.8% 19.4% 5.6%

11 本校は、家庭との連絡・相談に適切に対応している。

12 本校は、子どもの安全な生活のため、保護者や地域と協力している。

61.1%

8 本校は、子どもにとって、楽しくわかりやすい授業を行っている。

9 本校は、子どもが居心地の良い、楽しい学校・学級づくりに励んでいる。

10 本校は、子どもにきまりを身に付けさせる指導を行っている。

6 家庭では、きまりやマナーを守ることの大切さを教えている。

7 本校は、教育方針・教育活動の内容を分かりやすく伝えている。

3 お子さんは、家族に進んであいさつをしている。

4 お子さんは、将来の夢や目標をもっている。

5 家庭では、ゲームの時間や携帯電話（スマホ）などのルールを決めている。

１＝とても思う　２＝わりと思う　３＝あまり思わない　４＝ぜんぜん思わない

1 お子さんは、楽しそうに学校に行っている。

2 お子さんは学校や勉強、友達のことなどをよく話す。

58.3% 41.7% 0.0% 0.0%

54.2% 40.0% 2.9% 2.9%


